
「英語論文書き方セミナー」アンケート 

 

■所属 

学内 学外 

15 1 

 

■職種 ※警報の発令により学生は不参加 

教員 職員 大学院生 学部生 

14 2 0 0 

 

■性別 

男 女 

6 10 

 

■年齢 

20代 30代 40代 50代 60代以上 

0 7 7 2 0 

 

■セミナーの時間の長さは適切でしたか？ 

長い 適切 短い 未回答 

4 11 0 1 

 

■本日のセミナーの内容について 

易しかった やや易しかった 適切だった やや難しかった 難しかった 

0 2 12 2 0 

 

■本日のセミナーを受講して 

とても役に立った 少し役に立った あまり役に立たなかった 

11 5 0 

 

■今後このようなセミナーを開催した場合、参加されますか？ 

参加したい どちらともいえない 参加しない 

16 0 0 

 

 



■本日のセミナーの感想・ご意見をご記入ください。 

 Lesson2の接続詞、文法の講義をもう少し長く聞きたかった。（教員・30代） 

 勉強不足を実感しました（教員・30代） 

 講師の先生が親しみやすく熱心に教えて下さりとてもためになりました。よいセミ

ナーでした。（職員・50代） 

 ワーク式で進めてくださったので、自分の理解を確認しながら参加することができ

ました。親切な講師の方でした。（教員・30代） 

 

■今後希望するセミナーをお聞かせください。 

 続編を。（教員・40代） 

 教育技術にかかわるセミナー（職員・50代） 


